



Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº 793/2019

Manifesta aplauso a atleta Márcia Regina Martim Machado por ser a primeira ciclista mulher federada em Santa Bárbara d'Oeste na década de 80 / 90.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que; foi à primeira mulher federada a participar de competições importantes realizadas no município barbarense chegando sempre entre os três primeiros colocados;

CONSIDERANDO que; sempre esteve entre as melhores atletas da elite do ciclismo nas competições pela região e estado;

CONSIDERANDO que; apesar de não existir na época categorias voltadas para as mulheres sempre correu entre os homens representando o município de Santa Bárbara d'Oeste;

CONSIDERANDO que; faz parte de uma família campeã no ciclismo barbarense tendo como irmãos: Osvaldo Leonil Martim (Badu), Edir Martim (in memoriam), Claudinei Machado Junior (filho) que chegou a ser convocado para a seleção brasileira de ciclismo na década de 80 e o esposo Claudinei Machado;

CONSIDERANDO que: competia numa época que praticamente não existia uma categoria só para as mulheres;

CONSIDERANDO que; nunca se importou com o fato e sempre seguiu adiante pela paixão que tem pelo ciclismo e pelas terras de Dona Margarida;

CONSIDERANDO que; Santa Bárbara d'Oeste foi uma força no interior Paulista de Ciclismo em várias décadas e ainda é;

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, **A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO,** encaminhado cópia da presente para a Rua Armando Salles de Oliveira – 191 – Vila Alves – CEP 13450-244 – Santa Bárbara d'Oeste – SP.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 10 de outubro de 2019

Celso Ávila -vereador-